

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving
PWGSC
33 City Centre Drive
Suite 480
Mississauga
Ontario
L5B 2N5
Bid Fax: (905) 615-2095

SOLICITATION AMENDMENT MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Ontario Region
33 City Centre Drive
Suite 480
Mississauga
Ontario
L5B 2N5

Title - Sujet Floating Docks	
Solicitation No. - N° de l'invitation 5P334-130622/A	Amendment No. - N° modif. 007
Client Reference No. - N° de référence du client 5P334-130622	Date 2014-03-13
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$TOR-003-6482	
File No. - N° de dossier TOR-3-36198 (003)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-03-28	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Escander, Lisa	Buyer Id - Id de l'acheteur tor003
Telephone No. - N° de téléphone (905) 615-2062 ()	FAX No. - N° de FAX (905) 615-2060
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

This Solicitation Amendment 007 is raised to answer Bidder's questions and modify the delivery date.

Questions and Answers

Question 1:

Are there bulkheads in the floats to make them watertight to 10 feet?

Answer 1:

Floats are watertight

Question 2:

Does the watertightness of the compartments have to be tested?

Answer 2:

Yes

Question 3:

There are no plugs to let water out, so if water gets in will you have to make an opening to remove the water and burn the paint? Do we have to install plugs?

Answer 3:

Yes, you must install plugs.

Question 4:

Is it possible to postpone the delivery date?

Answer 4:

Yes, the delivery period is amended to May 30th, 2014.

Question 5:

To plan what kind of lifting requirement is needed for unloading, can you tell us more about the location? Is the ground stable and solid?

Answer 5:

The ground is stable and solid. There is a boat launch and paved parking lot.

Question 6:

Each contractor will submit a bid without drawings. What criteria will you use to choose the best proposal?

Answer 6:

Bids will be assessed in accordance with the entire requirement of the bid solicitation including the technical and financial evaluation criteria. The Bidder must provide documentation and/or statements of compliance demonstrating that the proposed floating docks meet the minimum specifications. The responsive bid with the lowest evaluated price will be recommended for award of a contract.

Amendment to solicitation 007

At Part 6 - Resulting Contract Clauses

Solicitation No. - N° de l'invitation

5P334-130622/A

Client Ref. No. - N° de réf. du client

5P334-130622

Amd. No. - N° de la modif.

007

File No. - N° du dossier

TOR-3-36198

Buyer ID - Id de l'acheteur

tor003

CCC No./N° CCC - FMS No/ N° VME

At article 4 - Term of Contract

At 4.1 - Delivery Date

Delete: May 8, 2014

Insert: May 30, 2014